



«...это праздник с сединою на висках.
Это радость со слезами на глазах...»



НВ

№ 32 (9233)

75 лет доверия читателей!

Газета Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

Пятница 6 мая 2011 г.

Примите поздравления!

Уважаемые земляки!

**НИЧОГО НЕ ЗАБЫТЬ,
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО**

Примите искренние и сердечные поздравления с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне в 1941-1945 годах. В календаре памятных дат страны этот праздник занимает особое место. Священная память о подвиге советского народа объединяет и участников войны, и тружеников тыла, и людей среднего поколения, и молодежь.

Этот незабываемый день вошел в историю яркими картинами всеобщего ликования, громом артиллерийских залпов,озвестивших мирю об окончании Великой Отечественной войны, о Победе Советского народа над фашистской Германией. Это праздник светлой печали и ликующей радости торжества. Величественный День Победы всегда будет напоминать о том, что довелось пережить людям в суровое время. Мы помним о тех, кто шел на встречу смерти в боях во имя спасения Родины, о тех, кто сасим героическим трудом в тылу приближал Победу, о тех, кто поднял страну из руин. Это день нашей общей Памяти. Это День Вечного Покоя. Он - в каждом из нас.

Низкий поклон вам, фронтовики, за проявленный героним на ратном попе, за ваше мужество и бесстрашие! Вы показали всему миру неискорениму силу воли и стремление к победе. Вы внесли неоценимый вклад в разгром фашизма, рассказали своей жизнью, проявили геройство и мужество, которые отмечены боевыми наградами Родины. Многих ваших товарищей уже нет в живых, но память о них будет жить в наших сердцах.

Низкий поклон вам, труженики тыла, за ваш самоотверженный труд! В годы войны вы стояли за станками, работали на колхозных полях, давая фронту все необходимое: оружие, одежду, продукты питания.

Желаем здоровья, благополучия, оставайтесь еще долго с нами, будьте счастливы, пусть уважают вас родные и близкие. Всем жителям нашего района желаем мирного неба над головой, счастливой и достойной жизни.

С праздником! С Днем Победы!

С уважением Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного Совета
народных депутатов;
А.А. ПИЦКИН,
председатель районного
совета ветеранов.

Поздравляем ветеранов
Великой Отечественной войны
и тружеников тыла
жилищно-коммунального
хозяйства с Днем Победы!

Пусть яркие залпы салютов
Не смолкнут всю ночь в вашу честь.

Спасибо от русского люда
За то, что новым мы как есть,
За то, что сражались

без лени,

Усталости, холода зим,
Пред вами встаем
на колени,

Сердечно зас

благодарим.
Администрация
программ
ЗАО «ЯЭТК».



сельское хозяйство

Первое зернышко брошено

В районе стартовала посевная кампания. Уже на следующий день после первомайских гульнин рабочники сельхозпредприятий района высыпали в поле, чтобы заронить новую жизнь. На сегодняшний день прошлыми засеянно по рядка 500 гектаров. Это всего лишь 1,5 процента от всех запланированных работ, но, как говорится, главное начать. По словам Владимира Тимофеевича Семенова, заместителя начальника управления сельского хозяйства и продовольствия, погода про ведению посевной кампании не препятствует, а скорее даже наоборот, благоприятствует. Те осадки, которые выпадают на зан

тию, являются незначительными и существенного влияния не оказывают. Говорить о пидерках и вутсайдерах среди сельхозпредприятий и коде этих посевных мероприятий рано. Пока широкомасштабных работ в поле никто не ведет, селезневые топки настраиваются на предстоящую кампанию, доводят до ума технику. Не спешат и с посевом пшеницы. А «тренируются» на однолетних травах, ячмене, озимы, горохе. Если погода позволит, то вполне к посевной селянам приступят сразу же после окончания майских праздников.

Екатерина ПЕСТОВА.

Уважаемые читатели!
Следующий
номер газеты выйдет
в пятницу, 13 мая 2011 года

помни войну

С заботой и вниманием

В канун Дня Победы в Яйском районе осталось всего 52 бывших фронтовика, из них в Яе - 33. И потому еще более внимательной должна быть забота о них с нашей стороны.

С 10-го мая в Центре социального обслуживания организуется засезд на лечение и отдых участников войны и их вдов, тружеников тыла. Проводятся ежедневные медико-психологический патронаж

Олег БЫКОВ.

пятая четверть

Летний отдох

Состоилось заседание районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летний период. Из представителей на ней информацией следует, что детский отды х будет организован на базе 13-ти районных центров, ДЦР и детско-юношеской спортивной школы, а для детей, имеющих хронические заболевания, - в Муз «Яйская ЦРБ».

Всеми видами занятий в летний период планируется охватить 1078 детей и подростков в возрасте от 6-ти до 18-ти лет, т. е. 100% учащихся.

Олег БЫКОВ.



СОВКОМБАНК

ЛЕЧИМ, УЧИМ - КРЕДИТ ПОЛУЧИМ

КРЕДИТЫ МЕДИЦИНСКИМ
РАБОТНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

П.Г.Т. ЯЯ:
ул. БОЛЬНИЧНАЯ, д. 5
тел.: 8 (384-41) 2-16-99

8 800 100 000 6
8 800 100 000 6

На правах рекламы. ОГРН №1771600000000. Головной офис: г. Москва, ул. Тверская, 10/1. Филиал в г. Кемерово.

1. БЕЗ КОМИССИИ
2. БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ
3. БЕЗ ЗАЛОГА

www.sovcombank.ru

династия связистов

Связанные работой и родством



Для писем и газет

— Да что Вы — смущаетс Ирина Владимировна Четоботова, когда я называю её причину журналистского внимания к ней и ее семье. — Разве же мы династия? Мы просто работаем на почте...

...Вот так просто — просто работаем. И эта работа длится уже более малого 70 лет! Немного найдется семей, которые могут похвастаться таким общим стажем.

Уже третие поколение семьи Филипповых-Четоботовых трудится в зданиях, зукрашенных сине-белыми ящами. И отец, и дед Ирины Владимировны работали на почте. Этот труд отмечен многими поощрениями, и многими терпениями. А сама Ирина сначала долгое время работала в торговле и даже не помышляла заняться по проторенной дороге отцов.

Основатель

Дед Ирины Владимировны Георгий Федорович прошел на танке по фронтовым дорогам, четыре долгие года. Горел в железней утробе Т-34, глох от дизельного рева и орудийного грохота, наскривал на гусеницы глину обожженных проселочных дорог, лежал в госпиталях с гильзами ранами...

Родина напоминала о себе желтыми треугольничками писем — верим, надеемся, ждем! Письма родных грациили его от училища и спасали. В те годы почта твердо держала на земле не только его, но и каждого советского человека, будь то воины или оставшиеся в тылу труженики, вписаны в них новые силы.

В конце победного 45-го вернулся домой Георгий Филиппов и на добрых 40 лет связал свою жизнь с Яйским почтовым отделением связи. Тогда сюда объединяли для направления работы — доставку корреспонденции и обслушивание телефонной

сити. Монтер, человек с золотыми руками, он мог починить любой неисправный механизм. Многие вещи, сделанные им, сохранились и сегодня.

Сильный, молчаний и спокойный — таким воспоминает дед Ирины Владимировны. Фронтовик, неодно рассказывавший овойне, он не любил смотреть военные фильмы со взрывами и кровью.

Тогда в его глазах вновь вставала холодная пещечная коса, Балтийские волны, прибывающие к берегу мертвых матросов, которых танкисты Филиппов приходился собирать и хоронить. Это было в 1945 году, в Восточной Пруссии, под Кенигсбергом, который штурмовал в танковой броне Георгий Федорович.

Прокладывая связь

Владимир Георгиевич Филиппов пошел по юзовской стезе, избрав почтовое отделение местом сажи работы и отдал ей 42 года. Унаследовав от отца тягу к технике, водил синие фургоны с надписью «Почта». Затем прокладывал линии связи к лесным домам и улицам. Любил Владимир Георгиевич брать с собой мальчишку Иришку. Теплое летнее солнце, гудение проводов, запах смолы, слитные усыпленные монтеры — все это на всегда осталось памятью впечатлительной девочки.

Когда здоровье стало подводить крепкого почтальона, Владимир Георгиевич поменял свою монтерскую каску и верхнюю на хозяйственную должность захвата. Но почту не могли сказать, как же ей удалась так преуспеть на недавно избранной стезе. Возможно, это предрасположенность. А может быть, это то, что называют предопределением. Как сказал бы бывший алтайский губернатор, ныне покойный, но так хорошо знакомый инопланетянин, гадюк Михаил Ефремов: «Судьба».

«Мы пойдем другим путем...»

Зната ли Ирина Владимировна, к чему ее притогонила судьба, желала ли она продолжить дело отца? Нет, говорит она. Отец и дед никогда не пытались рекламировать свою профессию, не говорили категорично: «Будешь работать на почте». Настоящие работники-мальчишки,

Уважаемые работники и ветераны Яйского цеха электросвязи! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем крепкого здоровья, успехов и стабильности в работе.

Водители АТУ ООО «Транстелеком».

Дорогие ветераны и труженики тыла! Уважаемые односельчане!

Примите самые искренние поздравления с 66-й годовщиной Великой Победы в Великой Отечественной войне. Вся ваша жизннь — это истинный пример неслыхаемой воли, мудрости, трудолюбия и бескорыстного служения Отечеству. Честь вам и слава и нашим зимним поклоном.

Вера Иль, глава администрации Судрененского поселения.

Примите поздравления!

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

На российскую, кузбасскую землю вновь приходит самый главный, Святой праздник — День Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. 66 лет прошло с той Победной весны. Всё дальше, в глубе времен уходит те трагичные и героические дни и ночи, когда решались судьбы всего мира, когда на карту было поставлено само существование нашей страны. Сегодня даже трудно представить, что пришли перекрест наши отцы и матери, дедушки и бабушки в сурое военное пиколеть.

В огненные годы героями были все: и те, кто шел в бой подражанием пушкам, и те, кто выносили раненых с поля сражений, кто на пределе человеческих сил, до изнеможения труженик в тылу.

Уважаемые фронтовики и труженики тыла! Огромный вклад в разгром врага внесли кузбассовцы. Трудно найти слова, чтобы в полной мере выразить всю нашу признательность за ваш жертвенный подвиг. На вас вечно вы будете для нас примером истинного патриотизма, высочайшей нравственности и самопожертвования.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за всё, что вы сделали для страны, для мира, для каждого из нас! Дай Бог доброго здоровья, крепости духа, душевного спокойства и благополучия! Пусть всегда и всегда вас окружают уважение и понимание, теплота и забота близких людей! С Днем Победы, дорогие земляки!

С огромной благодарностью и съезжими почтениями
А.Л. ТУЛЕЕВ, губернатор Кемеровской области
Н.И. ШАТИЛОВ, председатель Совета народных депутатов
И.В. КОЛЕСНИКОВ, главный федеральный инспектор в Кемеровской области.

9 Мая — День Победы

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, уважаемые земляки!

Примите поздравления с осенародным праздником нашего Отечества, Днем Великой Победы.

Низкий вам поклон за мужество и геройство, проявленные в военные годы на фронтах сражений и в тылу, за верность и преданность Родине, высочайшую нравственность и самопожертвование.

Мы благодарны за всё, что вы сделали для страны, родного Кузбасса, будущих поколений.

Праздник Великой Победы для всех нас является мощным стимулом для дальнейшей консолидации усилий в динамичном социально-экономическом развитии региона, повышения качества жизни кузбассовцев, сохранения нравственных и духовных ценностей.

Примите самые искренние пожелания здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Желаем вам, вашим родным и близким праздничного, весеннего настроения.

С глубоким уважением С.Г. ИТКУЛОВ,
депутат Государственной думы ФС РФ,
Председатель Совета
Кемеровского областного парламента.

Уважаемые ветераны

Великой Отечественной войны, труженики тыла, дорогие сибиряки!

От души поздравляю вас с Днем Великой Победы!

9 Мая — поистине всенародный праздник, который объединяет всех россиян. Этот день — свидетельство непобедимости, стойкости и отваги наших воинов, сохранивших мир для будущих поколений. День Великой Победы дарит нам особое чувство гордости за свою страну и народ!

Сегодня мы отдаём дань памяти погибшим фронтовикам, вспоминая ушедших ветеранов и благодарили, ныне живущих. Эти люди мужественно сражались на передовой, самоотверженно труженикли в тылу. Именно они ковали Великую Победу, отстояли независимость нашей Родины.

Бессстрашие и доблестное служение Отчизне, проявленные нашим народом в те далекие годы, всегда будут нравственным ориентиром для молодого поколения. На примере тех героянских событий мы учимся быть преданными Родине, стойкими и мужественными, преодолевать все трудности и стремиться к новым свершениям.

Низкий поклон всем сибирякам! Вечная память и слава нашим подвигам!

Дорогие ветераны! Здоровья вам и вашим близким, мира и благополучия, радости и удачи!

В.А. ТОЛОКОНСКИЙ,
полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Сибирском федеральном округе.

Уважаемые жители

Яйского района!

Районное отделение КПРФ
сердечно поздравляет вас
с Днем Победы — 9 Мая!

Пусть для войны тянулись очень долго,
Пусть быстро мчались мирные годы.
Победы под Москвой, под Курском и на Волге.
История запомнит нас всегда.
Пусть вы сейчас отцы и дяды,
Виски персебрила седина.
Всем вам не забыть весну Победы,
Тот день, когда закончилась война.

ВНИМАНИЕ! ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ПАЛЬМОВОГО МАСЛА СОСТОИТСЯ 18 МАЯ

В редакции газеты «Наше время»
по адресу: ул. Советская, 3
с 10.00 до 11.00

Цена пальмового масла - 18 руб. в день. (1 столовая ложка). Курс применение не менее 3-х месяцев.

Бутылки объемом 1100 мл. - 1950 руб. рассчитаны на 3,5 месяца.

Пенсионерам, инвалидам цена со скидкой 1500 руб.

В честь праздника ПОБЕДЫ, ветеранам СПЕЦИАЛЬНАЯ СКИДКА!!! Цены со скидкой 1500 руб.

Весь покупательный цикл!

За покупку одной бутылки в подарок натуральное мыло на основе красного пальмового масла.

За покупку двух бутылок в подарок лекчный крем «Чернослив».

За покупку трех бутылок в подарок 1 бутылка масла «Золото пальмы» 250 мл.

Дополнительная информация по тел.: 8-960-771-11-46.

Подробная консультация специалистов.



Сан-эпиднадзор № 77/81-64914/ЛР/64421.03.09 от 20.03.2009 г. выдан Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в городе Москве.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.04.11 г.
О ПОРЯДКЕ ПРОДАЖИ ДОТАЦИОННОГО УГЛЕЯ НА-
СЕЛЕНИЮ РАЙОНА

Для исключения злоупотреблений на рынке угли для населения и с целью организации контроля за расходованием бюджетных средств на возмещение разницы в цене на уголь, реализуемый населению по регулируемой розничной цене, утверждаю:

1. Порядок продажи дотационного угля населению района (приложение №1).

2. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

3. Данное постановление опубликовать в газете «Наше время» для информации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы по ЖКХ, строительству, ДХ и энергетике Ю. А. Осинскую.

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы Яйского района.

Приложение №1

ПОРЯДОК ПРОДАЖИ ДОТАЦИОННОГО УГЛЕЯ НАСЕЛЕНИЮ

Настоящий порядок разработан с целью организацией контроля за расходованием средств бюджета на возмещение разницы в цене на уголь, реализуемый населению по регулируемой розничной цене.

1. Для приобретения угля по государственной фиксированной цене граждане обращаются в администрации городского и сельских поселений со следующими документами:

Приложение №1

ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ

Посвящаю дорогому учителю Галине Николаевне НИКОЛЬСКОЙ.

Учителя!
Даже через много лет
Зажженный Вами не погаснет свет,
И сердце, знаю, будет молодым,
Пока огонь священный в дружбе с ним.
Моя душа от всяческих невзгод,
Врачующее пламя сбережет,
Оно вищко поможет мне в пути
Хитрейшие задачи превозойти,
Оно еще поможет, и не раз,
Учителя мой,
В делах продолжить Вас
Ведь ныне нет прекрасней у меня,
Чем это пламя, этот жар огня...

Ученца Тамара Капашникова.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета пере登记ирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИРР России (г. Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2005. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NY@Kemtel.Ru



День Победы – это символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости, воли русского народа, символ достоинства России. Уважаемые ветераны!

Мы низко преклоняемся перед вами и отдаём глубокую дань уважения тем, кто геройски прошел долгими тернистыми боевыми дорогами. С чувством глубокой признательности и благодарности за беспримерное мужество и геройство, пропаленные в годы Великой Отечественной войны, желаем вам долгих лет жизни, здоровья, счастья и благополучия!

С уважением коллектива отделения
в г. Анжеро-Судженск УФСБ России
по Кемеровской области.

Поздравляем!

С Днем рождения
Зюю Никитичну ГРУНТОВУ!

Ты, как всегда, полна забот,
Ведя жизнь давалась легко.
Ах, сколько трудных, тяжких дней
По сердцу своему прошло!
Ты застужена в жизни радость
На много дней уже вперед.
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год!

Родные.

- свидетельство о праве собственности;
- паспорт гражданина;
- технический паспорт на жилое помещение или справка БТИ;
- документ, подтверждающий право на пытогу;
- справка БТИ на отдельно стоящую баню.

2. При предъявлении всех документов администрации городского и сельских поселений определяют право обладающего гражданами на получение угля по государственной цене, формируют личное дело приобретателя и выдают справку с указанием поглащающего количества топлива. Справка заверяется печатью и цифровыми гаммами поступления, имеет установленную форму и является основанием для выдачи угля в топливоснабжающей организации. Справка регистрируется в специальном журнале, имеет номер и дату выдачи.

3. Справка представляется в топливоснабжающую организацию для выписки и получения угля вместе с паспортом получателя. Альтернативой персональной справки могут быть списки на группу получателей угля, либо на всех жителей поселения, заверенные и зарегистрированные аналогичным образом.

В случае покупки угля лицом, не являющимся собственником гильи не прописанным в жилом доме, лице, обратившемся в топливоснабжающую организацию, должны одновременно со справкой предъявить свой паспорт и доверенность получателя угля, заверенную администрацией городского и сельских поселений в соответствии с действующим законодательством.

4. Разница в цене за уголь, возникающая в результате применения государственных регулируемых цен, возмещается из бюджета в соответствии с муниципальными контрактами, заключенными с топливоснабжающими организациями.

В случае покупки угля лицом, не являющимся собственником гильи не прописанным в жилом доме, лице, обратившемся в топливоснабжающую организацию, должны одновременно со справкой предъявить свой паспорт и доверенность получателя угля, заверенную администрацией городского и сельских поселений в соответствии с действующим законодательством.

5. Коллектив вечерней школы скорбит по поводу смерти учителя Галины Николаевны НИКОЛЬСКОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив МОУ «ОШ № 1» выражает глубокое соболезнование родным и близким, по поводу смерти Галины Николаевны НИКОЛЬСКОЙ.

Коллектив Центра социального обслуживания глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника Светланы Геннадьевны ЛЯЛЬЮННОЙ и разделяет боль утраты.

Коллектив Финансового управления по Яйскому району выражает соболезнование Юлии Валерьевне Драньшиковой по поводу смерти ее папы Валерии Аликовича АСАДЧИЙ.

Выражаем соболезнование Вадиму Ступакову по поводу безвремянной кончины его мамы Любови Николаевны СТУПАКОВОЙ.

Коллектив 6 "в" класса МОУ "Яйская ОШ № 3".

Коллектив вечерней школы скорбит по поводу смерти учителя Галины Николаевны НИКОЛЬСКОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив МОУ «ОШ № 1» выражает глубокое соболезнование родным и близким, по поводу смерти Галины Николаевны НИКОЛЬСКОЙ.

Коллектив Центра социального обслуживания глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника Светланы Геннадьевны ЛЯЛЬЮННОЙ и разделяет боль утраты.

Коллектив Финансового управления по Яйскому району выражает соболезнование Юлии Валерьевне Драньшиковой по поводу смерти ее папы Валерии Аликовича АСАДЧИЙ.

Выражаем соболезнование Вадиму Ступакову по поводу безвремянной кончины его мамы Любови Николаевны СТУПАКОВОЙ.

Коллектив 6 "в" класса МОУ "Яйская ОШ № 3".

Коллектив вечерней школы скорбит по поводу смерти учителя Галины Николаевны НИКОЛЬСКОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив МОУ «ОШ № 1» выражает глубокое соболезнование Галине Николаевне НИКОЛЬСКОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив Центра социального обслуживания глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника Светланы Геннадьевны ЛЯЛЬЮННОЙ и разделяет боль утраты.

Коллектив Финансового управления по Яйскому району выражает соболезнование Юлии Валерьевне Драньшиковой по поводу смерти ее папы Валерии Аликовича АСАДЧИЙ.

Выражаем соболезнование Вадиму Ступакову по поводу безвремянной кончины его мамы Любови Николаевны СТУПАКОВОЙ.

Коллектив 6 "в" класса МОУ "Яйская ОШ № 3".

Коллектив вечерней школы скорбит по поводу смерти учителя Галины Николаевны НИКОЛЬСКОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив МОУ «ОШ № 1» выражает глубокое соболезнование Галине Николаевне НИКОЛЬСКОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Гороскоп с 9 по 15 мая

ОВЕН: Овам звезды советуют сосредоточить внимание на вопросах личностного роста и развития. Возрастает роль и значимость образования, осмысления основополагающих мировоззренческих проблем. В середине недели людям духовного склада характера рекомендуется заниматься мистическими практиками, чаще оставаться в одиночестве. В пятницу не вступайте в споры с авторитетными людьми: это чревато неприятностями.

ТЕЛЕЦ: Интуиции Тельцы на этой неделе получают усиление интуиций. В первой половине недели, возможно, вы окажетесь в ситуации, которая несколько ограничивает вашу свободу действий. В середине недели возрастает роль и значимость дружеского окружения и людей, которых вы считаете своими единомышленниками. На выходных вам может встретиться человек, с которым раньше вас связывали идентичные отношения.

БЛИЗНЕЦЫ: У Близнецов эта неделя будет бурной и веселой. Середина недели складывается благоприятной для урегулирования каких-либо щелчательных вопросов, которые вы не желаете придавать опасности. В пятницу желательно воздержаться от иных связей с вашим окружением. На выходных могут возобновиться ранее прерванные супружеские отношения.

РАК: Раки на этой неделе, скорее всего, станут более заметны и известны в своем социальном и профессиональном кругу. Возможно, на этой неделе именно от вашей власти, решений и поступков будет сильнее зависеть судьба группы людей. В пятницу у вас могут обостриться отношения с партнером по браку или бизнесу. На выходных рекомендуется вернуться к тем делам, которые оставались незавершенными.

ЛЕВЫ: Львы на этой неделе смогут заметно повысить свой авторитет и углубить познания в самых разных областях. В середине недели, скорее всего, возрастут ваши сексуальные потребности. В пятницу уделяйте внимание своему здоровью, не переходите на крайности.

ДЕВА: Девы на этой неделе, скорее всего, захотят остыть от ощущений. Вы будете склонны идти на риск, действовать на грани фола, но между тем вам будет сопутствовать удача. Усиливается ваше желание доминировать над партнером. Середина недели складывается благоприятно для поездок и подписания каких-либо юридических документов. На выходах к вам могут заявить в гости родственники.

ВЕСЫ: На этой неделе Весы будут способны идти на компромисс и находить взаимовыгодные решения. Начало и середина недели вполне благоприятны для оформления брака, объявления о помолвке, знакомства любимого человека с родственниками и знакомыми. В среду и четверг рекомендуется проводить лечебные и профилактические мероприятия, направленные на укрепление здоровья, преодоление болезней. На выходных лучше отказаться от поездок.

СКОРПИОН: Скорпионам на этой неделе предстоит много дел. Скорее всего, усилятся ваши желания навести идеальный порядок в доме. Текущая неделя подходит для проявления деловых качеств и решения ряда практических вопросов. В середине недели наступает хорошее время для романтических свиданий, знакомства. Если вы встречаетесь с объектом своей симпатии уже длительное время, не исключено, что вы захотите официально оформить свои отношения официально. На выходных не стойте давать денег взаймы.

СТРЕЛЕЦ: Стрельцы на этой неделе ждут творческий подъем. Возможно, вы захотите поменять свой имидж, сделать новую прическу или сменить стиль одежды. Однокурсники Стрельцов ждут интересных знакомств. На среду или четверг стоит запланировать генеральную уборку квартиры. В пятницу позаботьтесь о своем здоровье и не перенапрягайтесь. На выходных лучше всего расслабиться и отдохнуть.

КОЗЕРОГ: Для Козерогов на этой неделе в числе первых приоритетов будут такие поиски, как дом, семья, традиции. Уделите внимание благоустройству своего жилища, улучшению психологического климата в семье, в отношениях с родителями. В середине недели вы можете познакомиться с лицом противоположного пола, а результатом чего являются романтические отношения. На выходных обходите стороной игровые автоматы.

ВОДОЛЕЙ: У Водолеев на этой неделе, скорее всего, будет много встреч, поездок и контактов. Будет проходить активный информационный обмен с окружающим миром. В поле вашего зрения появятся новые интересные люди. В середине недели наступает хорошее время для покупки полезных вещей для дома. В пятницу не стоит пускать в квартиру незнакомых людей. На выходных постарайтесь хорошо выпасть и отдохнуть.

РЫБЫ: Рыбы на этой неделе почуют особую привязанность к тем материальным вещам, которые их окружают. Вам захочется комфорта и уюта. Вместе с тем усиливается желание приобретать новые вещи. Середина недели будет связана с поездками и новыми знакомствами. В пятницу лучше отказаться от встречи с друзьями под любым благовидным предлогом, в противном случае не избежать конфликта. На выходных воздержитесь от поездок.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты:
по Я- 2-18-83,
по «Славя- 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 3035 экз. Цена - офицальная.
Номера 51951-5300-631. Цена свободная.
Газета издается 5 мая в 11.15. Адрес
редакции и издательства: 652100, ал. Я.,
ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А.-Судженском полиграфическом
издательстве (652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, б. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.